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У цього хлопця було багато планів і мрій. Павло Лисобей з Тернополя 

здобував професію льотчика. Та коли росія розпочала повномасштабну 

війну, Павло покинув навчання в університеті і пішов захищати рідну 

землю від ворога. Він пішов воювати у складі «Азову». 

Павло загинув 6 травня. Саме тоді окупанти обстріляли евакуаційний 

автомобіль, на якому “азовці” планували вивезти дітей та жінок з “Азовсталі”. 

Тоді загинуло троє наших воїнів і було поранено ще шестеро. Павлу Лисобею 

було лише 20 років. 



 

 

Осиротіли без сина батьки, без коханого залишилася дівчина Оля, не 

обіймуть більше Павлика молодші сестричка та братик, рідні, які так чекали 

його повернення додому… І тепер, через довгих півроку, їхній Герой 

повернувся назавжди.  

Пронизливі, повні болю слова написала на своїй сторінці у фейсбуці 

мама хлопця Віра Лисобей:   

«БІБЛІЯ. ІВАНА 15:13:«Ніхто більшої любови не має над ту, як хто 

свою душу поклав би за друзів своїх» ПАВЛИКУ, Сину наш рідний! Дякуємо 

ГОСПОДУ, що ТИ прожив з нами 20 років! Любимо Тебе – назавжди! До 



зустрічі на Небесах! З Тобою прощаються твоя сім‘я, Оля, родина, твої друзі, 

сусіди, знайомі…» 

  «Частинка мого серця. Частинка моєї душі. Моя любов. Моя опора. В 

п’ятницю, 06.05.2022, Ти жорстоко загинув в тому пеклі, як і сотні інших твоїх 

побратимів. Я ще ніколи не відчувала подібного болю, ніколи. Мій 

найбільший страх життя прийшов. Ти помер Героєм, хоча для мене Ти завжди 

ним був. Я кохатиму Тебе до кінця життя. Тепер Ти – мій Ангел. Твої муки 

скінчились,спи спокійно», – неможливо читати без сліз слова коханої дівчини 

Павла Ольги Чекалюк.  

 

 Щирі співчуття родині висловив також міський голова Тернополя Сергій 

Надал: 

«Війна забирає навіть зовсім юних. Сьогодні Тернопіль попрощався із 20-

річним захисником Маріуполя Павлом Лисобеєм. Рідне місто не забуде тебе, 

Герою. Низький уклін і щирі співчуття батькам…» 

Поховали Павла Лисобея 8 листопада у Тернополі на Микулинецькому 

кладовищі на Алеї Героїв. Вічна пам’ять і безмежна слава юному захиснику 

України. Пам’ятаймо ціну нашої перемоги.   



 
 

 

https://nday.te.ua/u-ternopoli-poproschalysya-iz-zahysnykom-mariupolya-20-richnym-bijtsem-azovu-

pavlom-lysobejem/  
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У Тернополі попрощалися з 20-
річним захисником Маріуполя 
Павлом Лисобеєм (Фото) 
 

 08.11.2022 

  

 
Фото: Файне місто 

Жорстока війна забирає життя молодих українців, які борються за 

свободу держави. Скільки насправді їх полягло як на полі бою, так і в 

тилу наразі знає лише Господь. Російські окупанти нещадно намагаються 

стерти з лиця землі Україну, але мужні захисники ціною життя 

відбивають атаки ворога, пише “Файне місто“. 

Сьогодні, 8 листопада, Тернопіль у жалобі. Містяни попрощалися із 

захисником Маріуполя Павлом Лисобеєм. Йому було всього 20… 

Віддати шану мужньому Героєві прийшли десятки людей. У Домі печалі 

ніде було голці впасти. Кожен оплакував молодого Павла, який так відважно 

боровся з росіянами. Детальніше, як це було, дивіться у записі трансляції 

нижче. 

Нагадаємо, боєць «Азова» загинув 6 травня у бою з російськими 

окупантами. Його життя обірвалося у пеклі «Азовсталі». 

Павло сам обрав шлях воювати за Україну в складі «Азову». Майбутній 

льотчик на початку російського вторгнення забрав документи з університету 

та покинув навчання, адже відчував крайню необхідність захищати рідну 

землю від ворога. 
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Студія “Файне місто” висловлює щирі співчуття рідним та близьким 

Героя! Нехай земля йому буде пухом! Вічна пам’ять! 

 

 

 



 



 



 

 



 

 

https://fainemisto.tv/news/47266-u-ternopoli-poproshhalysya-z-20-richnym-zahysnykom-mariupolya-

pavlom-lysobeyem-foto  
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У Тернополі поховали 20-річного Павла Лисобея, який 

загинув у пеклі «Азовсталі» (фоторепортаж) 
 

08.11.2022  

Сьогодні у Тернополі попрощалися із 20-річним захисником 

Маріуполя Павлом Лисобеєм. 

На початку повномасштабної війни Павло Лисобей, який планував 

здобути професію льотчика, полишив навчання в університеті й вступив до лав 

«Азову». Загинув від рук окупантів у травні цього року, обороняючи 

«Азовсталь» у місті Маріуполь. 

Поховали Павла Лисобея на Алеї Героїв, що на Микулинецькому 

кладовищі в Тернополі. 

У Героя залишилися батьки, кохана дівчина, молодші брат та сестра. 

Вічна пам'ять! 

Вічна Слава Герою! 

https://soroka.ternopil.ua/media/k2/items/cache/9dce9fbca4c60ee13e9ee09ee465384d_XL.jpg


 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

https://soroka.ternopil.ua/news/fotoreportazhi/item/32167-u-ternopoli-pokhovaly-20richnoho-pavla-

lysobeia-iakyi-zahynuv-u-pekli-azovstali-fotoreportazh  
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В останню дорогу у Тернополі провели 20-

річного захисника Маріуполя Павла Лисобея 

(ФОТО) 
 
 08 листопада 2022  
 

 

 

У Тернополі попрощалися з мужнім 20-річним Героєм – захисником 

Маріуполя Павлом Лисобєм. 

«Війна забирає навіть зовсім юних. Рідне місто не забуде тебе, Герою. 

Низький уклін і щирі співчуття батькам. Вічна пам'ять юному Герою!», - 

зазначив міський голова Тернополя Сергій Надал. 

Нагадаємо, життя молодого бійця з Тернополя Павла 

Лисобея обірвалося 6 травня. Панахида за воїном відбулася 7 листопада. 

Йому було лише 20 років, але він сам обрав шлях воювати за Україну в 

складі «Азову». Майбутній льотчик, ще на початку російського вторгнення 

забрав документи з університету та покинув навчання, адже відчував крайню 

необхідність захищати рідну землю від ворога… 

Щирі співчуття рідним і близьким! 

Вічна пам'ять Герою! 

https://ternopoliany.te.ua/zhittya/69725-20richnyi-boiets-azova-z-ternopolia-zahynuv-u-pekli-azovstali-foto
https://ternopoliany.te.ua/zhittya/69725-20richnyi-boiets-azova-z-ternopolia-zahynuv-u-pekli-azovstali-foto
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Тернополянка, яка так і не дочекалася живим 

коханого із "Азовсталі", записала щемливе відео-

зізнання 
 
08 листопада 2022  
 

 

 

Сьогодні Тернопіль попрощався із 20-річним Героєм-захисником 

«Азовсталі» Павлом Лисобеєм. Він загинув ще 6 травня, але лише зараз 

його тіло вдалося ідентифікувати і похоронити. Кохана хлопця, Оля, 

опублікувала у соцмережі рядки, присвячені тому, за кого готова була 

віддати власне життя… 

 «Пів року…Майже пів року я чекала офіційних новин, чіпляючись за кожну 

інформацію і породжуючи надії в своєму серці. Мені хотілось вірити, що це 

все помилка, що ти живий і от-от повернешся разом з полоненими. За цей час 

я вивчила на пам’ять кожну переписку та здогадку, які могли б хоч щось 

доказати..Але це ще більше заплутало і дало зрозуміти, що правди я ніколи не 

дізнаюсь..Як же нестерпно усвідомлювати, що ти міг вижити, як би не умови 

того клятого кільця..Рівно пів року минуло відтоді, як тебе не стало. І лише 

недавно ми отримали точні результати ДНК,твоє тіло та свідоцтво про 

смерть(і то,власними зусиллями).. Коли це сталось, я відчула себе так, ніби 

мені вдруге заново сказали, що ти загинув..Ніколи не думала, що буду радіти, 

маючи змогу поховати близьку людину, але це правда..Ти заслуговуєш на 

https://ternopoliany.te.ua/media/k2/items/cache/029825a648be142911d99f09176aa266_XL.jpg


гідне прощання. Біль, яку зараз переживаємо я і твоя сім’я-неможливо описати 

ні словами,ні емоціями..Кожен з нас переживає її по своєму.. 

Ти був моїм Раєм на Землі..Ти був моєю причиною не звертати увагу на 

фальш, яким наповнений цей світ. Ти був приводом ідеалізації 

стосунків,дружби і людини. Завдяки тобі я пізнала безперечну любов. Я дуже 

вдячна тобі за тих неймовірних 3,5 роки стосунків. За цей час ми пережили 

більше, ніж дехто за цілих 10 років. Я ніколи не забуду тепло, яке ми дарували 

один одному,ніколи..Вибач, що в мене не вистачило сил врятувати тебе..Та 

знай, що я зробила все можливе для цього, ризикуючи власною безпекою..Хоч 

це й не порівняти з тим,що пройшов ти за тих 70 днів жаху..Хтось посміється 

і не повірить, але я була готова віддати своє життя взамін на твоє, буквально. 

Така вже моя любов до тебе,я не вмію інакше..І я впевнена,що ти вчинив би 

так само.. 

Моє життя розділилось на «до» і «після». Адже ніхто і нізащо не зможе 

замінити мені тебе. Але я знаю, що все не просто так. Це жорстокий урок 

життя, який заставив мене багато чого зрозуміти. Я вірю, що життя ламає 

сильних, бо знає, що вони зможуть піднятись..Це велика жертва, яка залишить 

нам слід назавжди..Сумую, цілую, обіймаю і шалено люблю тебе, мій П.», - 

написала Оля в «Інстаграмі». 

Нагадаємо, 20-річний захисник «Азовсталі» Павло Лисобей, позивний Ас, 

загинув 6 травня 2022 року під час оборони Маріуполя від російських 

окупантів. Він народився і жив у місті Тернопіль. З часом обрав для себе 

майбутню професію пілота, тому після школи вступив до Кременчуцького 

льотного коледжу Харківського національного університету внутрішніх 

справ. Цікавився військовою тематикою. Займався спортом. 

Павло сам обрав шлях воювати за Україну у складі полку в/ч 3057 

Національної гвардії України. Хлопець на початку повномасштабної війни 

забрав документи з університету та покинув навчання, адже відчував крайню 

необхідність захищати рідну землю від ворога. 

Він мужньо обороняв місто Маріуполь та завод «Азовсталь» від російських 

окупантів. До останнього подиху Ас боровся за свою рідну країну. 

«Мій коханий рано покинув заклад освіти, адже він невимовно мріяв 

потрапити до «Азову» і захищати свою сім’ю та країну, відстоюючи власні 

ідеї. Він ніколи не жалівся, відважно йшов до бою та завжди встигав сказати 

«люблю тебе», маючи нагоду», – розповіла дівчина загиблого Ольга. 

Посмертно молодший сержант Лисобей нагороджений орденом «За 

мужність» ІІІ ступеня. 

Висловлюємо щирі співчуття рідним і близьким Павла Лисобея…Вічна 

пам’ять Герою… 

https://ternopoliany.te.ua/zhittya/75700-ternopolianka-iaka-tak-i-ne-dochekalasia-zhyvym-kokhanoho-

iz-azovstali-zapysala-shchemlyve-videoziznannia 
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